

Европейская неделя иммунизации в ДОУ

В течение недели с 23 апреля в детском саду прошла «Европейская неделя иммунизации» (ЕНИ), направленная на повышение осведомлённости о важности вакцинации и детей и взрослых. Эта идея распространяется по всему Региону через девиз «Предупредить. Защитить. Привить».

Вакцинация - это инвестиция в здоровье и благополучие детей на всю жизнь. Благодаря вакцинам большинство детей и взрослых имеют иммунитет к кори, краснухе, эпидемическому паротиту, дифтерии, коклюшу, столбняку и полиомиелиту. Помимо этого, все больше людей прививаются от пневмококковых инфекций, вируса папилломы человека и вируса гепатита В, чтобы предотвратить тяжелые формы заболеваний, которые они могут вызвать. При охвате вакцинацией в среднем на уровне 90% в Европейском регионе ВОЗ – в 2017 году большее, чем когда-либо прежде, число детей получили вторую дозу вакцины против кори.

Однако, несмотря на уже достигнутые успехи в снижении угрозы распространения заболеваний, предупреждаемых с помощью вакцин, еще слишком многие не получают пользу от защиты, обеспечиваемой вакцинацией. Необходимы дополнительные усилия, чтобы ликвидировать пробелы в охвате иммунизацией и никого не оставить неохваченным. Плата за отказ от иммунизации очевидна. В 2018 году в Европейском регионе ВОЗ более 82 000 человек заболели корью и 72 человека умерли от связанных с инфекцией осложнений. Пробелы в охвате иммунизацией открывают дверь для инфекционных заболеваний, что позволяет им распространяться среди тех, кто не был привит.

Как прошла неделя иммунизации у нас в ДОУ? Программа наших мероприятий включала оформление родительских стендов, касающихся вопросов иммунопрофилактики. Дети со своими педагогами посмотрели мультфильмы «Доктор Айболит», «Бегемот, который боялся прививок», «Азбука ЗОЖ», а так же прочитали много интересных книжек С. Михалкова, Н. Орлова и др.

Дети играли в сюжетно-ролевые игры «Прививочный кабинет», «Скорая помощь», «Аптека». Ребята «ставили» прививки друг другу, куклам, животным, учились оказывать медицинскую помощь. Воспитатели рассказывали о пользе прививок, проводились выставки рисунков, которые дети рисовали со своими родителями. Педагоги нашего коллектива провели с детьми «Праздник здоровья», где детям ещё раз рассказали о пользе и необходимости ставить прививки, что случается, если отказываться их делать. Для родителей всех групп был выпущен санбюллетень «Прививкам – ДА!». В целом Неделя получилось насыщенной, поучительной и интересной.

Очень интересным получился фотофлешмоб «В здоровой семье – здоровые дети». Оказалось, что практически в каждой семье большое значение уделяется спорту, здоровому образу жизни. Хочется поддержать таких родителей лозунгом «Так держать!». И закончилась наша неделя иммунизации на очень весёлом, подвижном, спортивном мероприятии «В здоровом теле – здоровый дух!», где дети с удовольствием приняли участие в спортивных эстафетах. Спасибо всем участникам и родителям, проявившим активное участие в мероприятиях!

Учителя-логопеды:
Левинская Е.В.,
Макушкина И.В.

